
CAMINO DE SANTIAGO

Hasta donde quieres llegar.

Para todo una medida.

Opción C: Identifica los cinco errores.
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1     Para todo una medida.

1.1 Opción C: Identifica los cinco errores.

Lee la siguiente fábula modificada de Godofredo Daireaux (París 1849 – Buenos 

aires 1916).

Busca los cinco errores que parecen en el texto, en la utilización correcta de las 

unidades de medida de longitud.

¡No olvides corregir los errores! 

Caridad

Sucedió un horrible accidente; se desplomó 

el techo de una casa abandonada pequeña, 

de escasos decámetros, hiriendo de gravedad

a muchas pequeñas ratas de milímetros; y 

entre todos los animales se inició una 

colecta, para comprar camas pequeñas de 

dos hectómetros, que era lo más urgente; y 

todos se dieron prisa a  entregar sus 

aportaciones.

El mismo hurón, animal pequeño de unos 40 cm de largo que, días antes, le había 

quitado la comida a todos los hijos de una de las ratas heridas, no dudó en aportar 

su granito de arena, y para ello se sacó de la espesa cola un puñado de pelos largos 

de un decímetro de longitud . Y todos, enternecidos por este rasgo de generosidad, 

susurraron con los ojos llenos de lágrimas: «¡Qué bien! ¡mire que con las ratas 

estaba algo distanciado. Pero vemos que no!».
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Nombre



La gran oveja, que medía nada menos que cincuenta milímetros de alto, se lució. 

Era unos días antes de la esquila; llevaba cinco libras de lana, los calores 

empezaban, y se sentía molesta. Se arrancó un gran mechón de lana de unos pocos

metros y lo entregó al comité. Todos los presentes gritaron al cielo: «¡Qué 

generosidad!

Y como Damián, el venado, que no tenía mucha relación con las ratas, pero llevado 

por su buen corazón, traía en aquel momento un puñadito de pelos cortos de escasos 

milímetros, que sólo con pelarse casi toda la paleta había podido conseguir, lo 

miraron con bastante desprecio el resto de animales que se encontraban a escasos 

metros de distancia.

Podemos concluir que es más importante la aportación del venado ya que daba de 

lo poco que tenía.

Escribe los errores y su corrección.

1  __________________________________________________________

__________________________________________________________

2 __________________________________________________________

__________________________________________________________

3 __________________________________________________________

__________________________________________________________

4 __________________________________________________________

__________________________________________________________

5 __________________________________________________________

__________________________________________________________
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